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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Αθήνα, 12 Απριλίου 2022 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  06/ 2022 
 

ΠΡΟΣ :   Όλες τις Ομάδες Προσκόπων της Π.Ε. Αθηνών  
ΚΟΙΝ. :   Αρχηγούς Συστήματος της Π.Ε. Αθηνών  
ΘΕΜΑ :  Εκδρομή – Εξερεύνηση Χρυσού Βέλους  
ΣΥΝΗΜΜ. :  1) Δήλωση Συμμετοχή, 2) Γράμμα Αρχηγού - Εφόδια 

 
Αγαπητοί μου,  
 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Προσκόπων της Περιφέρειάς μας, το 
Σαββατοκύριακο 7– 8 Μαΐου 2022 θα πραγματοποιηθεί η Διήμερη Εκδρομή του Κλάδου 
Προσκόπων της Περιφέρειάς μας, στο Π.Κ. Δημήτριος ΡΑΝ Αλεξάτος, στην Περδικόβρυση 
Παρνασσού (https://scoutcenters.gr/parnassos/). Η δράση θα αποτελέσει την ευκαιρία για τις 
Ενωμοτίες, τους Προσκόπους και τα Ενήλικα Στελέχη μας, να ζήσουν όμορφες προσκοπικές 
στιγμές στην Ύπαιθρο, καθώς και για την παρέα των Ομάδων Προσκόπων της Αθήνας να δώσει 
δυναμικά το στίγμα της πριν τις κατασκηνώσεις, μετά από δύο χρόνια όπου όλες οι κοινές 
δραστηριότητες είχαν αναβληθεί. 
  
Αρχηγός της εκδρομής θα είναι το Ενήλικο Στέλεχος του Σ.Ε.Π.: Λωρέττα Βασιλείου(Αλκυώνη, 
6981 133872, lorettav9@hotmail.com ). 
  
Το κόστος συμμετοχής ορίστηκε στα € 28,00 κατ’ άτομο και περιλαμβάνει τη μετακίνηση, τη 
διαμονή, τα υλικά προγράμματος, τα αναμνηστικά της δράσης και τα γεύματα του 
διαιτολογίου. Σας ενημερώνουμε ότι γίνεται προσπάθεια εξασφάλισης χορηγιών, για την 
κάλυψη ειδών τροφοδοσίας, ώστε το κόστος να μειωθεί στο ελάχιστο δυνατό. Παρακαλούνται 
οι Α.Σ. όπου χρειαστεί να συνδράμουν μέσω των Ε.Κ.Σ. για να διευκολύνουν οικονομικά τη 
συμμετοχή των ανήλικων μελών μας. 
 
Για τη συμμετοχή στη δράση, θα χρειαστεί: 

1. Μέχρι την Τρίτη 19 Απριλίου 2022, οι Α.Ο.Π. να καταχωρήσουν ηλεκτρονικά τις 
συμμετοχές της Ομάδας τους στο e-sep. Να ετοιμάσουν δηλαδή, το Δελτίο Εκδρομής 
του τμήματός τους, το οποίο και θα πρέπει να το συνδέσουν με το κεντρικό Δελτίο 
Εκδρομής της Π.Ε. Οι συμμετοχές σε αυτό το σημείο, είναι δεσμευτικές.  

2. Να συμπληρωθεί από τους Α.Ο.Π. το Google-Form στο link που ακολουθεί, το αργότερο 
μέχρι την Τρίτη 19 Απριλίου (πατήστε εδώ) 
 

https://scoutcenters.gr/parnassos/
mailto:lorettav9@hotmail.com
https://forms.gle/Dk6EAKEJKRqTFxks9


 

 

3. Να καταβληθεί η προκαταβολή ύψους € 20,00 για κάθε μέλος, την Τετάρτη 20/4/22 
20:30-22:00 στην Εστία του 52ου Σ.Π. Παγκρατίου (Πτολεμαίων 1, Αθήνα). Το 
υπόλοιπο του ποσού συμμετοχής, το οποίο θα διαμορφωθεί ανάλογα με τις χορηγίες 
που θα εξασφαλίσουμε, θα καταβληθεί λίγες μέρες πριν την εκδρομή  και θα 
ανακοινωθεί στους Α.Ο.Π. 
**Προσοχή** Όσα τμήματα, πραγματοποιήσουν Δράση Υπαίθρου με διανυκτέρευση 
εντός των διακοπών του Πάσχα, ακολουθούν τις οδηγίες 1 & 2, ενώ την προκαταβολή 
θα την καταβάλουν την Παρασκευή 29 Απριλίου 2022, στην Αρχηγό της Δράσης, σε 
τόπο & ώρα που θα συμφωνηθεί. 

4. Οι Α.Ο.Π. να συγκεντρώσουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής των Προσκόπων τους 
(συμπληρωμένες & υπογεγραμμένες), τις οποίες και θα παραδώσουν στην Αρχηγό της 
εκδρομής, μαζί με το υπόλοιπο του ποσού συμμετοχής, λίγες μέρες πριν την εκδρομή.  
 

Για την συμμετοχή στην εκδρομή, χρειάζεται η προσκόμιση αρνητικού rapid test 48 ωρών, 
σύμφωνα με την ισχύουσα ανακοίνωση. Για τυχόν αλλαγές στα υγειονομικά μέτρα, θα είμαστε 
σε επικοινωνία. 
 
Για την καλύτερη προετοιμασία: 

• Οι Α.Ο.Π. θα ενημερωθούν έγκαιρα για τις ώρες και τον τόπο αναχώρησης και 
επιστροφής, τα εφόδια, το διαιτολόγιο και για τις λοιπές απαραίτητες πληροφορίες 
της δράσης. 

• Θα δοθεί ο Φάκελος Ενωμοτίας, στον οποίο θα αναφέρονται όλα όσα οι Ενωμοτίες 
πρέπει να γνωρίζουν, πριν από την έναρξη της δράσης. 
 

Παρακαλούνται οι Α. Σ. και οι Α.Ο.Π. να μεριμνήσουν για τα παραπάνω.  
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
 
 

 
 
 

Αγγέλικα Μυλώνη 
Περιφερειακή Έφορος Αθηνών 


